En el Instituto Nacional de Perinatología (INPer) al estar conscientes de los beneficios que ofrecía la leche humana, desde 1977 se inicia la utilización del excedente de leche de madres deneonatos hospitalizados, con distribución al resto de los prematuros; sin embargo, el virus de VIH obligó a no ofrecer leche de otras madres, y a partir de este momento el lactario funcionó con recolección y distribución de leche de manera homóloga.

En diciembre de 2012, se inicia el funcionamiento del Banco de Leche Humana del INPer. En un inicio con la congelación de la leche, una vez adiestrado el personal se inicia la pasteurización de leche humana para otorgarla a recién nacidos graves.

Actualmente se colectan al mes 140 litros de leche de madres del INPer y 20 litros del Hospital Materno Infantil de Puebla.

El número de pacientes que ingresan a las terapias son alrededor de 1,000 al año, que por sus condiciones de salud pueden ser beneficiados por el Banco de Leche Humana, nuestra visión es promover la donación para beneficiar a todo recién nacido de este Instituto.

[bookmark: _GoBack]Hoy en día, el INPer cuenta con tecnología de punta para recolección y procesamiento de la leche humana y de esta manera entregarla con la calidad de una certificación internacional.
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